

A nagy-tétényi hadirokkantak nem azonosítják magukat Killi Antal szereplésével

A Hadirokkantak Nemzeti Szövetsége nagy-tétényi fiókjának elnöksége a következő levelet intézte szerkesztőnkhez:

»Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur!

A legutóbbi községi képviselőtestületi választások alkalmával az ellenzéki listán szerepelt Killi Antaltól olyan hírek keltek szárnyra, mintha az a rokkantak nagy-tétényi csoportjának hivatalos jelöltje lett volna.

Ezzel szemben, mint tény kell megállapítanunk, hogy Killi Antal szerepléséhez a nagy-tétényi rokkantaknak semmi köze nem volt, mert a hadirokkantak ilyenről soha senkivel nem tárgyaltak, sem megbízást nem adtak. Ha tehát mégis valaki a rokkantak nevében tárgyalt volna erről az ügyről, az teljesen alaptalanul és jogtalanul cselekedte azt. Miután ezek a hírek csak most jutottak a rokkantegyesület vezetőségének tud-

mására, így azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk a nagyrabecsült Szerkesztő urhoz, hogy nb. lapjában lenne kegyes megállapításunknak helytadni, annál is inkább, mert mindig hazafiasan gondolkozó és cselekvő hadirokkantak még a gyanu árnyékát is el akarják oszlatni minden olyan cselekedetről, amely össze nem egyeztethető a Hazáért annyit szenvedni tudó hadirokkantak személyével.

Midőn e kéréssel fordulunk i. t. Szerkesztő Urhoz, bizunk Szerkesztő Urunk jóindulatában és hisszük, hogy a mi szent ügyünket mindenkor szívből támogatni méltóztatik.

Mindenkor szolgálatra kész hívei, a Nagytétényi HONSz csoport vezetősége: Nagy Sándor ügyvezető, Timkó Sándor alelnök.

Passió-játék Budaörsön

Péter-Pál napján a Budaörs-Kőhegyen tartandó jubileumi passió-játékra a rendezőség sajtóbemutatót tartott, amelyen a Nagytétényi Újság munkatársai is megjelentek. Az ott látottakról csak a legnagyobb elismeréssel emlékezhetünk meg.

Eltételezve a kisebb zökkenőktől, amiért részben a szcenikai, de főleg a zenei irányítót tesszük felelőssé.

A szereplők közül különösen kiemeljük a tisztán, értelmesen beszélő kitűnő orgánummal rendelkező Bathó Lászlót, aki Jézus szerepét alakította nagy színjátszó készséggel. A monoton zengései és lágyan csengő szép bariton hangja igen jól érvényesült ebben a felejthetetlenül szép szabadtéri előadásban.

Még elismeréssel kell megemlékeznünk az összes szereplőkről, akik egytől-egyig a legjobb szereptudásról és a tömegjeleneletekben az eseményekhez való harmónikus alkalmazkodó képességükről tettek tanúságot. A nagy gondfárad és hozzáértéssel kidolgozott rendezés, valamint a díszletek stílusos összeállítása, megépítése mind emelték az előadás értékét.

És megvan minden reményünk ahhoz, hogy a komoly munkának, szorgalomnak és az erős magyar akarásnak meglesz a méltó gyümölcse.

A bibliai történetek ily szemléltető felelevenítése csak fokozta a vallásos érzelmekben való elmélyedést és nemésíti a lelkünket.

Ezért ember állj meg egy pillanatra! Hagyj fel azzal a vágató, vad rohanással! Fékezd le a százhuszas tempódat, állj meg egy félóra-ra és szállj magadba, vizsgálj meg a lelkiismeretedet, beszéljess egy kicsit a lelkeddel és gondolkozzál azokon a jézusi szavakon...

Milyen egyszerű szavak és milyen súlya van minden egyes gondolatnak! Egyszerű két szóban benne van mindaz, ami megkönnyítene és boldoggá tenné az egész életünket.

Szeressük egymást!

Ugye milyen eszményi perspektívák nyílnának az életünk számára, ha ezeket az egyszerű szavakat jelentésük szerint éljük és nemcsak oly érzéstelenül és gépiesen vennék magunkba.

Ebben a zakatoló, lüktető bábeli zür-zavarban, ebben az idegesítő, nyekergő, kiabáló, pokoli zajvajban, ebben a háborus

veszedelmekkel és gyűlölködésekkel teli légkörben meg kell állni egy pillanatra... Megállni és magabizáltni az embernek, ha nem akarja, hogy csunyán lesüllyedjen az alacsonyabbrendű teremtmények szintjére alá.

Egy groteszk gondolatom van, ami idekíváncsok a to'lam alá. Leirom, — nem bánom, mosolyogjanak!

Az aranycsinálók korában egy uralkodó elfogatta azt az alchímistát, aki állította magáról, hogy tud aranyat csinálni. A király bezáratta egy terembe, és megparancsolta neki, hogy egy éven belül csináljon aranyat, mert ellenkező esetben a fejét veszi.

A szegény aranycsináló természetesen a kitűzött időre nem csinált aranyat, de helyette kinjában feltalálta a porcellánt, ami van olyan értékes, mint az arany.

Oly hatalmas királyt kívánok, aki az emberiséget csak egy rövid órácskára egy nagy börtönbe csukná, hogy ott elmélkedjen, gondolkozzon ezeken az egyszerű jézusi szavakon; gondolkozzon saját magáról és embertársairól. Egy kicsit talán a lelkébe látna és felfedezné az igazi aranyat; a szeretetet!

»Bizony, bizony mondom nektek...!

A Budafoki Ipartestület

TÁRGYSOSJÁTÉKA

az Ipartestületi székház fejlesztésére

Egy sorsjegy ára 1 pengő

Főbb nyeremények:

- 1 uriszoba,
- 1 konyhaberendezés
- 1 szalongoarniura,
- 1 darab két üléses kajak

ezenkívül számos más értékes nyeremény.

Huzás 1935 aug. 4-n. a Sörház kertben

Sorsjegyek a Nagytétényi Ipartestületnél is kaphatók.